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 מונופול מפלה מושלם:

 שאלות:

מיוצר ע"י מונופול מפלה מושלם. למונופול הוצאה שולית עולה עם  Xמוצר  (1
גידול בכמות המיוצרת. עקומת הביקוש העומדת בפני המונופול ליניארית. 

 להלן מספר טענות:

 הפדיון השולי של מונופול מפלה מושלם שווה למחיר המוצר בשיווי משקל. .א

שולי הקיים  הפדיון השולי של מונופול מפלה מושלם גבוה מהפדיון ה .ב
 בתנאי תחרות משוכללת.

מחיר המוצר בשיווי משקל של מונופול מפלה מושלם גבוה ממחיר   .ג
 המוצר בשיווי משקל של מונופול רגיל.

הפדיון השולי של מונופול מפלה מושלם נמוך מהפדיון השולי בשיווי   .ד
 משקל של מונופול רגיל. 

 

מיוצר ע"י מונופול מפלה מושלם. למונופול הוצאה שולית קבועה.  Xמוצר  (2
עקומת הביקוש העומדת בפני המונופול ליניארית. להלן מספר טענות לגבי מצב  

 שיווי משקל: 

הכמות הנמכרת ע"י מונופול מפלה מושלם גדולה מהכמות הנמכרת   .א
 בתנאי תחרות משוכללת.

פדיון השולי שלו ואילו  המונופול הרגיל משווה את ההוצאה השולית ל  .ב
 המונופול המפלה המושלם משווה לביקוש ואינו משווה לפדיון השולי שלו.

הכמות הנמכרת ע"י מונופול מפלה מושלם כפולה מהכמות הנמכרת ע"י   .ג
 מונופול רגיל. 

אם יקבל המונופול סובסידיה לכל יחידה מיוצרת בגובה ההוצאה   .ד
הכמות המקסימלית שהם  השולית שלו, הוא ימכור לצרכנים את מחצית 

 מוכנים לרכוש. 

 

 מיוצר ע"י מונופול מפלה מושלם. למונופול הוצאה שולית קבועה   Xמוצר  (3
 ₪. עקומת הביקוש העומדת בפני המונופול ליניארית. להלן מספר טענות:  10בסך 

עודף היצרן גבוה יותר מאשר במצב של מונופול רגיל, אך הרווחה   .א
 במצב של מונופול רגיל.  הכוללת בענף נמוכה יותר מאשר

עודף הצרכן גבוה יותר מאשר במצב של מונופול רגיל, וגם הרווחה   .ב
 הכוללת בענף גבוהה יותר מאשר במצב של מונופול רגיל. 

עודף הצרכן נמוך יותר מאשר במצב של תחרות משוכללת, אך הרווחה   .ג
 הכוללת בענף גבוהה יותר מאשר במצב של תחרות משוכללת. 

ך יותר מאשר במצב של תחרות משוכללת, ואילו הרווחה  עודף הצרכן נמו .ד
 הכוללת בענף שווה למצב של תחרות משוכללת. 
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מיוצר ע"י מונופול מפלה מושלם. למונופול הוצאה שולית חיובית  Xמוצר  (4
₪. עקומת הביקוש העומדת בפני המונופול ליניארית.   Mוקבועה בגובה 

יחידה מיוצרת. להלן מספר   הממשלה מחליטה לתת למונופול סובסידיה על כל
 טענות: 

 המונופול יגדיל את הכמות המיוצרת ופדיונו השולי יגדל.  .א

הירידה במחיר לצרכן בשיווי משקל קטנה יותר, מאשר במצב שבו   .ב
 מדובר במונופול רגיל. 

 המונופול יגדיל את הכמות המיוצרת ועודף הצרכן יגדל.  .ג

 לת. המחיר לצרכן משתנה באותה מידה כמו בתחרות משוכל .ד

 

נתונים מונופול מפלה מושלם, מונופול רגיל ויצרן בתחרות משוכללת,   (5
₪. בפני כולם עומד הביקוש   7-שההוצאה השולית שלהם היא קבועה ושווה ל

 הלא רציף הבא: 
 

 

 

 

 

 

 

 להלן מספר טענות:

יחידות,    5משוכללת ימכרו המונופול המפלה המושלם והיצרן בתחרות  .א
 יחידות.  3והמונופול הרגיל ימכור  

₪,   7המונופול המפלה המושלם והיצרן בתחרות משוכללת ימכרו במחיר   .ב
 ₪.  9והמונופול הרגיל ימכור במחיר 

 ₪.  7הפדיון השולי של שלושתם יהיה   .ג

 

i.  .רק טענות א' וב' נכונות 

ii.  .רק טענה ב' נכונה 

iii.  .רק טענה ג' נכונה 

iv.  'נכונה. רק טענה א 

v.  .רק טענות א' וג' נכונות 
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